
商品ページ 商品ページ

8862.png 10625.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

EFCM311C222XL 524-20076 4524667132677 ESLTX30R7AT 524-90124 4524667353669

4,197円 1,357円

商品ページ 商品ページ

11092.png 11094.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

ESLRV200LB 524-20423 4550170617226 ESLRV3007RA 524-20425 4550170897505

1,059円 1,257円

選択肢 選択肢

ブラック ブラック

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

SL-RV200-L
レボシフター 左 （3段）

シマノ
SL-RV300-7R

レボシフター 右 （7段）
シマノ

11092 ※左レバーのみ

・対応スピード｜フロント3段
・インナーケーブル長さ｜1800mm
・クランプバンドタイプ
・オプティカルギアディスプレイ付き
・シフトケーブル付き

11094 ※右レバーのみ

・対応スピード｜リア7段
・インナーケーブル長さ｜2050mm
・クランプバンドタイプ
・オプティカルギアディスプレイ付き
・シフトケーブル付き

ブラック ブラック

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

8862 ・歯数｜42-32-22T
・段数｜7/8スピード
・クランク長｜170mm
・対応BB｜四角軸 122.5mm（LL123）
・用途｜MTB

10625 ※右レバーのみ

・対応スピード｜リア7段
・インナーケーブル長さ｜2050mm
・クランプバンドタイプ
・オプティカルギアディスプレイ付き

2024年7月発行

RINEIニュース　７月
　　発注サイト　　 　　note 　　　Facebook　 　Instagram

平素より、弊社発注サイトをご利用いただきまして誠にありがとうございます。
各メーカーより価格改定の案内が届いておりますので、弊社におきましても価格改定を実施させていただくこととなりました。
対象につきましては下記通りとさせていただきますので、ご確認のほどよろしくお願い致します。
2024年7月1日より
・JETSET　・リンエイ　・ヨシオ　・吉川製作所　・昭和インダストリーズ　・モンベル
2024年7月21日より
・TAJIMA　・ノーブランド
2024年7月21日より
・大久保製作所
2024年8月1日より
・Panaracer　・モンベル　・日本スチールウール　・ユニコ　・VEE Tire　・シンコー
2024年8月21日より
・カジメイク

【開催中】
○iRC「シティサイクル用タイヤ景品付きサマーセール」（7月31日13:00まで ※景品がなくなり次第終了）
○iRC「プレミアムチューブセット」キャンペーン（8月31日13:00まで ※景品がなくなり次第終了）

FC-M311 クランクセット シマノ SL-TX30-7R 7Sシフトレバー シマノ

選択肢 選択肢



商品ページ 商品ページ

10734.png 10823.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

ISM8S31A0270A 524-20227 4524667272878 Y41R98070 524-20316 4524667181989

1,513円 1,663円

商品ページ 商品ページ

10891.png 10892.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

Y81L98010 524-20384 4524667390343 Y81L98020 524-20385 4524667390350

1,418円 1,505円

商品ページ 商品ページ

10915.png 10921.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

Y8J709000 524-20408 4524667602712 Y8N218000 524-20414 4524667353614

158円 158円

商品ページ 商品ページ

10870.png 10898.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

Y6WC98040 524-20363 4524667761501 Y86C98100 524-20391 4524667213758

760円 952円

商品ページ 商品ページ

10793.png 10927.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

Y13009180 524-20286 4524667000839 Y94980000 524-20420 4524667218821

640円 1,145円

商品ページ 商品ページ

10873.png 10924.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

Y73T12130 524-20366 4524667208075 Y8Z098100 524-20417 4524667409830

640円 248円

選択肢 選択肢

21T シルバー

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

コギヤ シマノ
ブレーキ用アウターキャップ

BC-R680用ノーズ付
シマノ

10873 ・サイズ｜21T
・厚さ｜3.0mm

10924 ・素材｜真鍮
・BC-R680用ノーズ付き

選択肢 選択肢

ブラック -

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

TL-FC15 クランク抜き工具 シマノ TL-HL11 クルピタ取付工具 シマノ

10793 10927

選択肢 選択肢

ブラック ブラック

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

ブラケットカバー （左右ペア） シマノ ブラケットカバー （左右ペア） シマノ

10870 ・対応モデル｜ST-A070 10898 ・対応モデル｜BL-R400

選択肢 選択肢

オレンジ オレンジ

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

パッドスペーサー シマノ パッドスペーサー シマノ

10915 ・対応モデル｜BR-M9000、BR-M9020、BR-M987、
BR-M985、BR-M8100、BR-M8000、BR-M785、
BR-M7100、BR-M7000、BR-M675、BR-M666、
BR-RS785、BR-R785、BR-S700

10921 ・対応モデル｜BR-R9270、BR-R8170、BR-R7170、
BR-M9100、BR-M9110、BR-M8110、BR-M7110、
BR-R9170、BR-R8070、BR-R7070、BR-4770、
BR-RX810、BR-RX400、BR-RS805、BR-RS505、
BR-RS405、BR-U5000

選択肢 選択肢

シルバー ブラック

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

カートリッジタイプシューセット S70C
（BR-T610/シルバー）

シマノ
カートリッジタイプシューセット S70C

（BR-T610/ブラック）
シマノ

10891 ・対応モデル｜BR-T610 10892 ・対応モデル｜BR-T610

選択肢 選択肢

- -

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

SM-8S31 小物セット シマノ SM-PD22 リフレクターユニット シマノ

10734 ・付属品｜CJ-8S20、回り止めワッシャーストレートドロッ
プエンド用（8R/8L）＆正爪用（6R/6L）、袋ナット×2個

10823 ・左右セット
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10766.png 10835.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

KCPFH56 524-20259 4560384002732 Y5P116000 524-20328 4524667397878

407円 158円

商品ページ 商品ページ

10811.png 10812.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

Y1WJ98010 524-20304 4524667688785 Y1WJ98020 524-20305 4524667688792

293円 293円

商品ページ 商品ページ

10769.png 10772.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

Y00091110 524-20262 4524667145301 Y00091310 524-20265 4524667145332

315円 293円

商品ページ

10816.png

品番 コードナンバー JANコード

Y34T98030 524-20309 4524667176077

158円

商品ページ 商品ページ

10813.png 10814.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

Y32190220 524-20306 4524667172291 Y33R90210 524-20307 4524667126928

293円 203円

商品ページ 商品ページ

10815.png 10587.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

Y33R90220 524-20308 4524667174431 - 211-20146 4966094627867

248円 600円

選択肢 選択肢

7/32インチ ブラック

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

ボールリテーナーK シマノ インナーパッド-19 OGKカブト

10815 ・サイズ｜7/32インチ 10587 ・補修、交換用
・適合モデル｜WR-X

選択肢 選択肢

1/4インチ 7/32インチ

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

ボールリテーナーA シマノ ボールリテーナーJ シマノ

10813 ・サイズ｜1/4インチ 10814 ・サイズ｜7/32インチ

選択肢

1/4インチ

希望小売価格（税別）

ボール シマノ

10816 ・サイズ｜1/4インチ
・素材｜スチール
・1セット18個入り

選択肢 選択肢

1/8インチ 1/4インチ

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

ボール シマノ ボール シマノ

10769 ・サイズ｜1/8インチ
・素材｜スチール
・1セット50個入り

10772 ・サイズ｜1/4インチ
・素材｜スチール
・1セット18個入り

選択肢 選択肢

14-28T 14-34T

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

スポークプロテクター MF-TZ500 シマノ スポークプロテクター MF-TZ500 シマノ

10811 ・歯数｜14-28T 10812 ・歯数｜14-34T

選択肢 選択肢

32H -

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

CP-FH56 スポークプロテクター シマノ FD-6800 スキッドプレート シマノ

10766 ・ホール数｜32H
・歯数｜32-34T

10835 ・取り付け穴｜3
・対応モデル｜FD-6800、FD-5800、FD-4700
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10578.png 10583.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

- 211-20010 4966094627683 - 211-20062 4966094627874

1,500円 1,500円

商品ページ

11247.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

RAFFINE 211-11771 4966094619305 RAFFINE 211-11781 4966094619282

RAFFINE 211-11772 4966094619299 RAFFINE 211-11782 4966094619275

オープン

商品ページ 商品ページ

11249.png 11250.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

CA-２ 211-20381 4966094619343 HA-３ 211-20391 4966094619329

CA-２ 211-20382 4966094619336 HA-３ 211-20392 4966094619312

12,000円 12,000円

商品ページ 商品ページ

8747.png 8748.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

JHA-1 211-20321 4966094613389 JCA-1 211-20323 4966094613365

JHA-1 211-20322 4966094613372 JCA-1 211-20324 4966094613358

6,000円 6,000円希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

選択肢 選択肢

モーヴピンク マスタードイエロー

アッシュブルー ネイビーブルー

8747 ・補修、交換用
・適合モデル｜JOLY

8748 ・補修、交換用
・適合モデル｜JOLY

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

帽子（ヘルメットカバー）ハット OGKカブト 帽子（ヘルメットカバー）キャップ OGKカブト

選択肢 選択肢

キャップ2 グレー ハット3 モカベージュ

キャップ2 ブラック ハット3 チャコール

帽子（ヘルメットカバー） OGKカブト 帽子（ヘルメットカバー） OGKカブト

11249 ※帽子（カバー）のみ
※本商品はRAFFINEの専用品です。
※本商品のかぶせ方については、取扱説明書をご確認のう
え、指定の位置にお取り付けください。

・サイズ｜54～57cm未満
・補修、交換用
・適合モデル｜RAFFINE

11250 ※帽子（カバー）のみ
※本商品はRAFFINEの専用品です。
※本商品のかぶせ方については、取扱説明書をご確認のう
え、指定の位置にお取り付けください。

・サイズ｜54～57cm未満
・補修、交換用
・適合モデル｜RAFFINE

キャップ2 グレー ハット3 モカベージュ

キャップ2 ブラック ハット3 チャコール

希望小売価格（税別）

ラフィネ OGKカブト

11247 ※市販の帽子をかぶせることはできません。

・サイズ｜54～57cm未満
・重量｜320g（キャップ2）、335g（ハット3）
・付属品｜収納袋
・ファッションヘルメットのプレミアムモデル
・しなやかでお手入れしやすい上質な生地を採用
・丸みを帯びた形がやさしげな印象の「キャップ2（キャスケットタイプ」はシンプルなデザインでコーディネートに取り入れ
やすく幅広い年齢の方に対応
・優しい肌触りの生地で上品に仕上げた「ハット3（ハットタイプ）」は、後頭部の大き目リボンモチーフが後ろ姿にも華やか
さを演出し、ワイヤー入りの大き目のツバが日差しをしっかりとガード
・帽子のスタイルを美しく仕上げて維持する二重構造の帽子カバー
・ボタンを使ったツバの跳ね上げ構造で走行時のバタつきを抑え視認性を確保
・ツバの跳ね上げ機能と帽子カバーのサイズ調整を両立（特許出願中）
・ヘルメット本体はRAFFINE専用に開発した帽体を使用
・細菌の増殖を抑制する「制菌加工」生地内装を採用
・帽子カバー単体でも帽子として使える2way仕様
・安心の安全基準｢自転車用SG基準｣認証品
・外したヘルメットの持ち運びに便利な専用の布バッグが付属

選択肢 選択肢

選択肢 選択肢

ブラック ブラック

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

XF-10アジャスター OGKカブト WR-X専用バイザー OGKカブト

10578 ・サイズ｜全サイズ共通
・WR-X用補修、交換パーツ
・適合モデル｜WR-X

10583 ・補修、交換用
・適合モデル｜WR-X



商品ページ

11252.png

品番 コードナンバー JANコード

FBC-011DX5 210-01092 4511890228710 18,699円

商品ページ

11254.png

品番 コードナンバー JANコード

RBC-015DX2 210-01220 4511890228680 13,570円

商品ページ

10470.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

PS-GR01 122-00101 4510676070697 PS-GR01 122-00103 4510676070772

PS-GR01 122-00102 4510676070710 PS-GR01 122-00104 4510676070802

900円

商品ページ 商品ページ

10541.png 11052.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

5343540 526-29300 4990173037742 14490 608-00401 4973291144905

1,500円 648円

選択肢 選択肢

ブラック グレー

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

H-34N CENTER センターブラケット キャットアイ リムフラップテープ サギサカ

10541 ・取付対応径｜φ22～35mm
・ハンドル中央にライトを配置するセンターブラケット
・ライト対応モデル
・適合モデル｜HL-EL475RC 、 HL-EL471RC、
                   HL-EL465RC 、 HL-EL461RC、
                   HL-NW100RC 、 HL-EL1100RC、
                   HL-EL089RC 、 HL-EL088RC、
                   HL-EL085RC 、 HL-EL083RC、
                   HL-EL160RC

11052 ・リム形式は、WO型、HE型、700C兼用サイズです

・サイズ｜幅：15mm、長さ：5M
・重量｜35g
・チューブとリムの間に貼り、ニップルの摩擦でパンクしない
よう保護するテープ
・カットして使用するテープタイプ
・タイヤ2本分使用可能（最大 W/O 28×1 3/8リム約2本
分）

ホワイト ブルー

レッド ブラック

希望小売価格（税別）

メッシュグリップ Palmy Sports

10470 ・サイズ｜φ22.2mm×110mm（外径：28mm～29mm）
・重量｜80g
・展示形態｜台紙
・スタンダードグリップ
・にぎりの部分は滑りにくいシボ加工
・クローズドエンドタイプ
・110mmのショートサイズ

選択肢 選択肢

11254 ※乗車は2歳以上を推奨とします。
※特殊形状のフレームやキャリアには取り付けできません。

・適正体重｜体重23.4kg以下（クラス27リヤキャリヤ使用時）
クラス27を超えるリヤキャリヤの場合｜クラス-チャイルドシートの重量：3.6kg=乗車できるお子さまの体重（但し、体重
24kg以内）
・適用年齢と身長｜1歳以上小学校就学の始期に達するまでのお子さまで、身長120cm以下
・適合車種｜クラス27もしくはそれ以上のクラスのリヤキャリヤで、幅が120mm以上175mm以下の自転車メーカーが
指定する20型以上のシティ車及び幼児2人同乗基準適合車（※電動自転車を含む）
・重量｜約3.6kg
・原産国｜日本
・展示形態｜箱
・衝撃吸収率約90％の超衝撃吸収パッドをヘッドレストに採用したうしろ子供のせ
・側頭部まで守るワイドヘッドレストで安全
・ズリ落ち防止の5点式シートベルトでしっかりホールド
・引っ張るだけで簡単に肩と腰ベルトの長さ調整ができるラダーロックタイプのシートベルト
・2段階に調整可能なアジャスタブルステップ
・新SG規格合格品

選択肢

黒・黒 希望小売価格（税別）

選択肢

ブラック・ブラック 希望小売価格（税別）

ヘッドレスト付カジュアルうしろ
子供のせ

OGK技研

ヘッドレスト付コンフォートフロント
子供のせ

OGK技研

11252 ※特殊形状のフレームやハンドルには取り付けできません。

・適正体重｜15kg以下
・適用年齢と身長｜1歳以上4歳未満、身長100cm以下
・対応ハンドルポスト径｜φ22.2mm
・適応車種｜自転車メーカーが指定する20型以上のシティ車及び幼児2人同乗基準適合車（※電動自転車を含む）（※両
立スタンド装着車に限る。ハンドルストッパーを備えた自転車に取り付けることが望ましい。）
・重量｜約3.4kg
・原産国｜日本
・展示形態｜箱
・衝撃吸収率約90％の超衝撃吸収パッドをヘッドレストに採用したフロント子供乗せ
・段付きハンドルポストに対応
・高さ調整が可能なスライド式ワイドヘッドレスト
・ズリ落ち防止の5点式シートベルトでしっかりホールド
・引っ張るだけで簡単に肩と腰ベルトの長さ調整ができるラダーロックタイプのシートベルト
・お子様が同乗しないときはシートベルトで固定して前方に倒すことが可能
・新SG規格合格品



商品ページ

9111.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

HC-001 284-30001 4582539107710 HC-005 284-30005 4582539107758

HC-002 284-30002 4582539107727 HC-006 284-30006 4582539107765

HC-003 284-30003 4582539107734

HC-004 284-30004 4582539107741 1,280円

商品ページ

11290.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

- 224-00001 8427934220472 - 224-00021 8425402584224

- 224-00002 8427934220489 - 224-00022 8425402584231

- 224-00011 8427934000074 - 224-00031 8425402584392

- 224-00012 8427934000081 - 224-00032 8425402584408

12,545円

商品ページ

11212.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

NAY021 234-03017 4519389628157 NAY019 234-03019 4519389627921

NAY020 234-03018 4519389628065 5,455円マットネイビー（020） 希望小売価格（税別）

11212 ・サイズ｜57～60cm未満
・重量｜430g
・素材｜ABS、EPS
・丈夫なハードシェルタイプのヘルメット
・サイズ調整可能なアジャスターバンド付き
・スタイリッシュなバイザー付き
・自転車用SG規格／製品安全基準合格品

選択肢 選択肢

マットカーキ（021） マットブラック（019）

Graphite+White（L） Amazonia（L）

希望小売価格（税別）

ヘルメット M/Lサイズ Panasonic

Pearl+White（M） Sahara（M）

Pearl+White（L） Sahara（L）

Graphite+White（M） Amazonia（M）

LOOPヘルメット CLOSCA（クロスカ）

11290 ■【Mサイズ】
｜頭囲：56～59cm
｜使用時サイズ：幅220mm×高さ145mm×奥行270mm
｜折り畳み時サイズ：幅220mm×高さ90mm×奥行270mm
｜重量：340g

■【Lサイズ】
｜頭囲：60～63cm
｜使用時サイズ：幅230mm×高さ155mm×奥行285mm
｜折り畳み時サイズ：幅230mm×高さ95mm×奥行285mm
｜重量：375g

・素材｜ポリカーボネート（シェル）、EPSフォーム（ライナー）
・スペインで生まれた「1秒でたためて」バッグに入る自転車、キックボード用ヘルメット
・ニューヨークのグッゲンハイムにインスパイアされたデザインでRed Dot Design Awardなど権威あるアワードを受賞
したブランド
・1秒で45％小さくたたんでバッグに収納し、スマートに持ち運ぶことが可能
・3つのパーツから構成され、接合部の通気口により常に新鮮な空気を360度から取り込み、熱い空気を360度から排出
して1年中快適に使用可能
・PCシェルとEPSフォームで衝撃をしっかりと吸収する高い衝撃吸収性
・自転車、電動自転車、電動スクーター、キックボードに最適
・欧州や米国の高い安全基準（EN1078、CPSC）に準拠
・内部のクッションパッドは洗濯可能で常に清潔を保持
・4つのスプリングで使用時、折り畳み時共に安定感のある作りで、被っていない場合のみ折りたたむことができる設計
・襟足部分に搭載された伸縮性のあるスナップアジャスターにより、最初に一度サイズを合わせればヘルメットを被るたび
に調整の必要がなく便利

選択肢 選択肢

ブラック グラデBK

デニム グラデBL

杢グレー

リネングレー 希望小売価格（税別）

アメットキャップ エール

9111 ・サイズ｜フリーサイズ
・収納時サイズ｜70mm×100mm
・本体素材｜ポリエステル
・留め具素材｜PP
・ゴム紐素材｜ポリエステル、ラテックス
・かぶせるだけで雨をガードするサイクルヘルメット用レインカバー
・帽子を被っているような素材感のあるデザイン
・雨をはじくはっ水加工（※完全防水ではありません。）
・寒い日には冷気を遮断する防寒具としても使用可能
・ほとんどのヘルメットに対応するフリーサイズ
・後頭部のコードを絞り込むことでぴったりフィット
・両サイドと後頭部に反射素材付きで夜間走行も安心
・コンパクトに持ち運べるポケッタブル仕様

選択肢 選択肢



商品ページ

10975.png

品番 コードナンバー JANコード

F740-GK-P-B2 605-06026 4931253032875 6,800円

商品ページ

11000.png

品番 コードナンバー JANコード

F730-GKSK-D2 605-06205 4931253032691 6,000円

商品ページ

11008.png

品番 コードナンバー JANコード

F2621-GKSK-B2 605-06232 4931253032660 6,000円

商品ページ

11009.png

品番 コードナンバー JANコード

F2921-GKSK-D2 605-06241 4931253032783 6,000円

選択肢

ブラック/ブラウン 希望小売価格（税別）

ブラック 希望小売価格（税別）

GRAVELKING SK パナレーサー

11009 ・サイズ｜29×2.10（ETRTO：54-622）
・原産国｜日本
・グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターンモデル
・すべてのグラベルタイヤのベンチマークとなった伝統的なブロックパターンに先進技術を導入し走行性能を向上
・グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定し
たコンパウンド特性を保持
・リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリン
チャーの両方を含むさまざまなリムに対応
・GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻
害しない素材によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現
・対応路面｜ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
・トレッド｜ブロックパターン
・チューブレスレディタイヤ
・フォールディングビード

GRAVELKING SK パナレーサー

11008 ・サイズ｜26×2.10（ETRTO：54-559）
・原産国｜日本
・グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターンモデル
・すべてのグラベルタイヤのベンチマークとなった伝統的なブロックパターンに先進技術を導入し走行性能を向上
・グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定し
たコンパウンド特性を保持
・リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリン
チャーの両方を含むさまざまなリムに対応
・GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻
害しない素材によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現
・対応路面｜ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
・トレッド｜ブロックパターン
・チューブレスレディタイヤ
・フォールディングビード

選択肢

11000 ・サイズ｜700×30C（ETRTO：30-622）
・原産国｜日本
・グラベル走行時の走破性をより高めるブロックパターンモデル
・すべてのグラベルタイヤのベンチマークとなった伝統的なブロックパターンに先進技術を導入し走行性能を向上
・グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定し
たコンパウンド特性を保持
・リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリン
チャーの両方を含むさまざまなリムに対応
・GRAVELKING専用に新たに生み出された新構造「TuffTex」は、しなやかで高密度を誇るケーシングに走行性能を阻
害しない素材によりビードからビードまで保護して強化されしなやかな走りを実現
・対応路面｜ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
・トレッド｜ブロックパターン
・チューブレスレディタイヤ
・フォールディングビード

選択肢

ブラック/ブラウン 希望小売価格（税別）

選択肢

ブラック 希望小売価格（税別）

GRAVELKING SK パナレーサー

GRAVELKING + パナレーサー

10975 ・サイズ｜700×40C（ETRTO：40-622）
・原産国｜日本
・「GRAVELKING」の耐パンク性能強化モデル
・ロードタイヤほど速さを求めず、パンク性能や耐久性を重視し快適なバイクライドを実現
・グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定し
たコンパウンド特性を保持
・リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリン
チャーの両方を含むさまざまなリムに対応
・新テクノロジー「TuffTexプラス」は「TuffTex」をベースにサイドカットへの耐性を高め、耐パンク性能や転がり抵抗な
どの性能向上を実現
・対応路面｜オンロード～ライトグラベル（オンロード：グラベル=80：20）
・トレッド｜ミックスパターン
・チューブレスレディタイヤ
・フォールディングビード



商品ページ

11017.png

品番 コードナンバー JANコード

F730-GKSK-R-SX2 605-06281 4931253033308 6,800円

商品ページ 商品ページ

11244.png 11245.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

W2483B-CTC 605-06401 4931253030000 W2683B-CTC 605-06402 4931253030123

オープン オープン

商品ページ 商品ページ

11246.png 11258.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

W2783B-CTC 605-06403 4931253030246 MUG-7 507-10570 4962772179154

オープン 3,400円

商品ページ

11277.png

品番 コードナンバー JANコード

- 427-51031 4026495892537 6,000円ブラック（20×2.15） 希望小売価格（税別）

シュワルベ ピックアップ SCHWALBE

11277 ・ワイヤービード
※タイヤのみ

・サイズ｜20×2.15（ETRTO：55-406）
・重量｜790g
・電動アシストバイク（E-BIKE）に特化したコンパウンドと、非常にタフな二重カーカス構造（スーパーディフェンス）を採用
することにより、重い荷物を載せても安定した走行を実現
・高い耐パンク性能と高い耐久性
・カーゴバイクやお子様を乗せる電動アシスト自転車に最適
・夜間も安心なリフレクター付き

スーパーディフェンス
｜・耐パンク性能：6+
｜・転がり性能：4.5
｜・ロードグリップ：5
｜・オフロードグリップ：3
｜・耐久性：5.5

選択肢

選択肢 選択肢

ブラック クリア

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

CT-Style パナレーサー ガラスマグカップ Park Tool

11246 ・サイズ｜W/O 27×1 3/8（ETRTO：37-630）
・重量｜640g
・お買い物や通勤、通学などに最適な耐摩耗強化モデル
・高密度52E赤裏ケーシング
・チューブドタイヤ
・ペア巻き梱包（英式バルブチューブ付属）
・スチールビード

11258 ・容量｜370ml
・原産国｜USA
・素材｜ガラス
・Park Toolロゴ入りガラス製マグカップ
・暖かい飲み物での使用も可能
・電子レンジ、食洗機対応

選択肢 選択肢

ブラック ブラック

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

CT-Style パナレーサー CT-Style パナレーサー

11244 ・サイズ｜W/O 24×1 3/8（ETRTO：37-540）
・重量｜560g
・お買い物や通勤、通学などに最適な耐摩耗強化モデル
・高密度52E赤裏ケーシング
・チューブドタイヤ
・ペア巻き梱包（英式バルブチューブ付属）
・スチールビード

11245 ・サイズ｜W/O 26×1 3/8（ETRTO：37-590）
・重量｜610g
・お買い物や通勤、通学などに最適な耐摩耗強化モデル
・高密度52E赤裏ケーシング
・チューブドタイヤ
・ペア巻き梱包（英式バルブチューブ付属）
・スチールビード

11017 ・サイズ｜700×30C（ETRTO：30-622）
・原産国｜日本
・オフロードでの走行をメインに設計された特徴的なトレッドデザイン
・センター部分はブロック状のトレッドパターンで、あらゆる路面でトラクション性能を向上
・ショルダー部分はノブが大きく、緩い路面でのグリップコントロール性能を向上
・グラベルタイヤ専用に設計された新開発「ZSGグラベルコンパウンド」は温度変化に強く、コンディションを問わず安定し
たコンパウンド特性を保持
・リムへの簡単な装着とフロアポンプでの容易なビード上げを両立するビード構造「ビードロック」でフックレスとクリン
チャーの両方を含むさまざまなリムに対応
・「TuffTex R」は走行性能を阻害しない素材で強化し、しなやかで高密度を誇るケーシングによりあらゆる路面での直進
性、トラクション性能を発揮
・対応路面｜ライトグラベル～ラフグラベル（オンロード：グラベル=30：70）
・トレッド｜ブロックパターン
・チューブレスレディタイヤ
・フォールディングビード

選択肢

アンバー 希望小売価格（税別）

GRAVELKING SK R パナレーサー



商品ページ 商品ページ

9037.png 9038.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

- 427-59061 4026495720182 - 427-59062 4026495720342

6,500円 7,200円

商品ページ 商品ページ

9039.png 9040.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

- 427-59063 4026495720380 - 427-59064 4026495740081

7,200円 7,200円

商品ページ 商品ページ

9041.png 9042.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

- 427-59065 4026495720748 - 427-59066 4026495850155

7,200円 7,200円

商品ページ

9043.png

品番 コードナンバー JANコード

- 427-59067 4026495720625 7,200円ブラック（700×32C） 希望小売価格（税別）

マラソン プラス SCHWALBE

9043 ・ワイヤービード
※タイヤのみ

・サイズ｜700×32C（32-622）
・重量｜810g
・最高位の耐パンク性能と耐摩耗性
・世界一周規模の超ロングツーリングから安全性重視の通勤通学まで幅広く対応
・耐パンクレベルが最も高い「スマートガード®」を採用し、5mm厚の高品質ラバーレイヤーにより突起物からも強靭にタイ
ヤをガード
・夜間も安心なリフレクター付き
・電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応

選択肢

選択肢 選択肢

ブラック（29×1.75） ブラック（700×28C）

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

マラソン プラス SCHWALBE マラソン プラス SCHWALBE

9041 ・ワイヤービード
※タイヤのみ

・サイズ｜29×1.75（47-622）
・重量｜1100g
・最高位の耐パンク性能と耐摩耗性
・世界一周規模の超ロングツーリングから安全性重視の通勤
通学まで幅広く対応
・耐パンクレベルが最も高い「スマートガード®」を採用し、
5mm厚の高品質ラバーレイヤーにより突起物からも強靭に
タイヤをガード
・夜間も安心なリフレクター付き
・電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応

9042 ・ワイヤービード
※タイヤのみ

・サイズ｜700×28C（28-622）
・重量｜750g
・最高位の耐パンク性能と耐摩耗性
・世界一周規模の超ロングツーリングから安全性重視の通勤
通学まで幅広く対応
・耐パンクレベルが最も高い「スマートガード®」を採用し、
5mm厚の高品質ラバーレイヤーにより突起物からも強靭に
タイヤをガード
・夜間も安心なリフレクター付き
・電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応

選択肢 選択肢

ブラック（26×1.75） ブラック（27.5×1.50）

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

マラソン プラス SCHWALBE マラソン プラス SCHWALBE

9039 ・ワイヤービード
※タイヤのみ

・サイズ｜26×1.75（47-559）
・重量｜995g
・最高位の耐パンク性能と耐摩耗性
・世界一周規模の超ロングツーリングから安全性重視の通勤
通学まで幅広く対応
・耐パンクレベルが最も高い「スマートガード®」を採用し、
5mm厚の高品質ラバーレイヤーにより突起物からも強靭に
タイヤをガード
・夜間も安心なリフレクター付き
・電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応

9040 ・ワイヤービード
※タイヤのみ

・サイズ｜27.5×1.50（650B)（40-584）
・重量｜920g
・最高位の耐パンク性能と耐摩耗性
・世界一周規模の超ロングツーリングから安全性重視の通勤
通学まで幅広く対応
・耐パンクレベルが最も高い「スマートガード®」を採用し、
5mm厚の高品質ラバーレイヤーにより突起物からも強靭に
タイヤをガード
・夜間も安心なリフレクター付き
・電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応

選択肢 選択肢

ブラック（20×1.35） ブラック（26×1.50）

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

9037 ・ワイヤービード
※タイヤのみ

・サイズ｜20×1.35（35-406）
・重量｜560g
・最高位の耐パンク性能と耐摩耗性
・世界一周規模の超ロングツーリングから安全性重視の通勤
通学まで幅広く対応
・耐パンクレベルが最も高い「スマートガード®」を採用し、
5mm厚の高品質ラバーレイヤーにより突起物からも強靭に
タイヤをガード
・夜間も安心なリフレクター付き
・電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応

9038 ・ワイヤービード
※タイヤのみ

・サイズ｜26×1.50（40-559）
・重量｜870g
・最高位の耐パンク性能と耐摩耗性
・世界一周規模の超ロングツーリングから安全性重視の通勤
通学まで幅広く対応
・耐パンクレベルが最も高い「スマートガード®」を採用し、
5mm厚の高品質ラバーレイヤーにより突起物からも強靭に
タイヤをガード
・夜間も安心なリフレクター付き
・電動アシストバイク（E-BIKE）にも対応

マラソン プラス SCHWALBE マラソン プラス SCHWALBE



商品ページ

11288.png

品番 コードナンバー JANコード

- 427-51232 4026495916660 4,900円

商品ページ

10610.png

品番 コードナンバー JANコード

WK-02 222-00016 4937641072669 オープン

商品ページ

10611.png

品番 コードナンバー JANコード

ISN11303 222-00032 4937641034674

ISN11303 222-00033 4937641034667 オープン

商品ページ 商品ページ

10614.png 11220.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

ISN18001 222-01001 4937641071983 - 521-10067 4510676824108

オープン オープン

選択肢 選択肢

ブラック シルバー

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

中野鉄工所

10614 ※ヘルメットは付属していません。

・素材｜ポリエステル繊維、ウレタンフォーム、ポリプロピレ
ン
・WKシリーズ用のオプションバイザー
・適合モデル｜WK-01、WK-02、ISN11101、
ISN11201

11220 ・軸長｜185mm
・スポーク穴｜36H
・対応段数｜6Sまで
・ブレーキタイプ｜バンドブレーキ

マットネイビー（L）

マットブラック（L） 希望小売価格（税別）

WKシリーズ専用ヘルメットバイザー 石野商会 36H外装用後ハブ バンドブレーキ用

ハードシェルヘルメット
muGHETTO

石野商会

10611 ・サイズ｜M：54～57cm未満（年齢の目安：小学校・中学年～大人※6才以上）
              L：57～60cm未満（年齢の目安：小学校・中学年～大人※6才以上）
・重量｜435g（M）、448g（L）
・素材｜ABS、360度高密度発泡スチロール
・おしゃれと安全を両立したバイザー付きハードシェルヘルメット
・日本人の頭の形にしっかりフィットするアジアンフィットモデル
・つや消し加工で落ち着いた雰囲気のマットカラー
・外側は強度の高いABS樹脂、内側は360度高密度発泡スチロールで大切な頭を保護
・後頭部のダイヤル式アジャスターを回すだけで、簡単にサイズ調整が可能
・あご紐には着脱が簡単なワンタッチバックル付き
・調整したベルトを固定するゴムループ付き
・ベンチレーションで通気性を確保してヘルメット内部の熱やムレを軽減
・自転車用SG規格／製品安全基準合格品

選択肢

10610 ・サイズ｜M：50～56cm（年齢の目安：1才～小学校・低学年）
              L：56～59cm（年齢の目安：小学校・中学年～大人※6才以上）
・重量｜375g（M）、430g（L）
・素材｜ABS、360度高密度発泡スチロール
・硬い殻で実を守る「noce（くるみ）」のようなハードシェルヘルメット
・日本人の頭の形にしっかりフィットするアジアンフィットモデル
・つや消し加工で落ち着いた雰囲気のマットカラー
・外側は強度の高いABS樹脂、内側は360度高密度発泡スチロールで大切な頭を保護
・後頭部のダイヤル式アジャスターを回すだけで、簡単にサイズ調整が可能
・あご紐には着脱が簡単なワンタッチバックル付き
・調整したベルトを固定するゴムループ付き
・ベンチレーションで通気性を確保してヘルメット内部の熱やムレを軽減
・別売のバイザー（ISN18001 WKシリーズ専用ヘルメットバイザー）を取り付けることが可能
・自転車用SG規格／製品安全基準合格品

選択肢

STAR/ブルー（L） 希望小売価格（税別）

選択肢

ブラック（24×1.75） 希望小売価格（税別）

ハードシェルヘルメット
noce・Small john jet

石野商会

マラソン SCHWALBE

11288 ・ワイヤービード
※タイヤのみ

・サイズ｜24×1.75（ETRTO：47-507）
・重量｜800g
・走りの良さと高い耐久性を備えたコンフォートタイヤの決定版
・最大の特長となるグリーンガードは3mm厚のプロテクションベルトを用いたレイヤーでリサイクルラバーを1/3使用
・優れた耐パンク性能と高い走行性能
・耐摩耗性とグリップ力をバランスよく保ったADDIX Ecoコンパウンド
・モダンでスポーティなトレッドデザインにより軽い走りを実現
・ラバーの劣化を抑制し、高性能を維持するサイドウォール
・環境に配慮した素材で構成
・ペダルバイクはもちろん、E-BIKEまで幅広く使用可能
・夜間も安心なリフレクター付き

グリーンガード
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11190.png 11191.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

SA-7 609-00011 4973291707612 AWA-480 609-00012 4973291707490

1,480円 1,200円

商品ページ 商品ページ

11198.png 11199.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

PS-1 609-00101 4973291707506 PS-2 609-00102 4973291707513

1,400円 1,400円

商品ページ 商品ページ

11200.png 11201.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

PS-3 609-00103 4973291707520 PS-4 609-00104 4973291707537

1,400円 1,400円

商品ページ 商品ページ

11202.png 11203.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

PS-5 609-00105 4973291707544 PS-6 609-00106 4973291707568

1,900円 1,700円

選択肢 選択肢

500ml 300ml

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

メタルクリーナー EVERS スクラッチリムーバー EVERS

11202 ・内容量｜500ml
・洗浄性に優れた100％生分解性処方の金属洗浄剤
・自然のシトラス成分が金属部品の奥深くに入り込み、オイ
ルなどの油汚れを分解＆洗浄
・チェーン、ディレイラー、スプロケットなどの金属剥き出し
パーツ専用
・チェーンクリーニングマシンの洗浄液としても使用可能

11203 ・内容量｜300ml
・フレーム塗装面に付着した細かいキズ、引っ掻きキズなど
を除去するリムーバー
・カーボン、アルミ、クロモリフレームなど全てのフレーム塗
装面の小キズ取りに使用可能
・ミクロサイズの細かい研磨剤の配合で優しく小キズを除去
・自動車フレーム塗装面を美しくするワックス成分配合

選択肢 選択肢

300ml 300ml

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

ルブリカント EVERS ポリシュ＆ワックス EVERS

11200 ・内容量｜300ml
・浸透性、潤滑性に優れた防錆潤滑剤
・あらゆる金属表面に油膜を形成しサビと腐食を防止
・サビついたボトルやナットをゆるめて可動部分の動きを滑
らかにし、キシミ音などを解消
・金属表面の固まった油や汚れを取り除く洗浄効果

11201 ・内容量｜300ml
・汚れ落とし効果とつや出し効果のあるポリッシュ＆ワック
ス
・研磨剤不使用でカーボンやアルミフレームなどあらゆる場
所に使用可能
・特殊シリコン粒子の採用で塗装面、ゴム、プラスチック、ビ
ニールを保護して金属の防錆効果とつやを持続
・汚れと水をはじくコーティング性と撥水性

選択肢 選択肢

300ml 300ml

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

チェーンオイル EVERS チェーンクリーナー EVERS

11198 ・内容量｜300ml
・優れた潤滑性、浸透性、水置換性があるチェーンオイル
・異音防止や錆予防に最適
・オイル付着性が高く、タレや飛散が少ないセミウェットタイ
プ
・砂やホコリが付着しにくく汚れが目立ちにくい
・特殊潤滑剤が金属表面に高い潤滑被膜を形成してチェー
ンを潤滑させ、錆や摩耗を防止
・オイル耐性は約600kmの長距離走行が可能
・オンロード、オフロード、オールコンディション、レースの全
てに使用可能

11199 ・内容量｜300ml
・洗浄性が強く環境にやさしいチェーン用化学洗浄剤
・ゴム、プラスチック、金属パーツを傷めることなく安心して
使用可能
・チェーンに付着したオイル、グリスなどの油汚れや金属粉、
ホコリを簡単に除去することが可能
・スプレーすると徐々に乾燥するため汚れを残さず除去

選択肢 選択肢

220ml 480ml

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

長期防錆剤 EVERS 自転車丸洗いクリーナー EVERS

11190 ・内容量｜220ml
・金属部の防錆能力に秀でた超強力防錆剤
・潤滑性能があり自転車のチェーンなど駆動部にも最適
・浸透性もありサビついたボルトやナットをゆるめる事が可
能
・薄いサビや油汚れを拭くだけで簡単に落とすことが可能

11191 ・内容量｜480ml
・水を使わず洗車ができる泡タイプ簡単洗浄剤
・泡の力でフレームやタイヤ、ホイールなど1本で自転車まる
ごと洗浄可能
・塗装面、金属、ゴム、樹脂等の素材を問わず優しく洗浄可能
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11194.png

品番 コードナンバー JANコード

CE-220 609-00031 4973291749711 2,000円

商品ページ

11195.png

品番 コードナンバー JANコード

DRY-220 609-00032 4973291749759 2,000円
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11196.png

品番 コードナンバー JANコード

WET-220 609-00033 4973291749766 2,000円

商品ページ

11197.png

品番 コードナンバー JANコード

WAX-220 609-00034 4973291749773 2,000円220ml 希望小売価格（税別）

セラミックチェーンオイル WAX EVERS

11197 ・内容量｜220ml
・防錆能力及び潤滑性、耐摩耗性に優れた防錆潤滑剤
・高粘度で耐久性のあるワックスタイプ
・塗布後は比較的早くワックス化し、油脂分から分離せずに保持され金属の錆を防止
・セラミック潤滑剤と特殊潤滑油膜の潤滑効果により電動アシスト自転車、e-Bike、スポーツ自転車にも最適
・セラミックオイルがチェーンのピンとブッシュによく浸透し、チェーンやディレイラー等の摩耗を防止
・オイル塗布後は時間をかけてオイル感を残し、乾燥して飛散しにくくなる優れた防汚性
・優れた潤滑性能は摩耗を減少させ各種パーツの寿命を延長
・可動部の動きを滑らかにし、キシミ音を解消
・優れた極圧性と潤滑性
・2WAYキャップは作業性に優れ、より狭い隙間にもオイルが届くステンレスノズルを採用
・セラミック固体潤滑剤配合

選択肢

11196 ・内容量｜220ml
・防錆能力及び潤滑性、耐摩耗性に優れた防錆潤滑剤
・悪天候でも落ちにくく、オフロードに最適なウェットタイプ
・強力錆防止効果、水置換性に優れ特殊潤滑油膜で金属の錆を防止
・セラミック潤滑剤と特殊潤滑油膜の潤滑効果により電動アシスト自転車、e-Bike、スポーツ自転車にも最適
・セラミックオイルがチェーンのピンとブッシュによく浸透し、チェーンやディレイラー等の摩耗を防止
・オイル塗布後は時間をかけてオイル感を残し、乾燥して飛散しにくくなる優れた防汚性
・優れた潤滑性能は摩耗を減少させ各種パーツの寿命を延長
・可動部の動きを滑らかにし、キシミ音を解消
・優れた極圧性と潤滑性
・2WAYキャップは作業性に優れ、より狭い隙間にもオイルが届くステンレスノズルを採用
・セラミック固体潤滑剤配合

選択肢

220ml 希望小売価格（税別）

選択肢

220ml 希望小売価格（税別）

セラミックチェーンオイル WET EVERS

220ml 希望小売価格（税別）

セラミックチェーンオイル DRY EVERS

11195 ・内容量｜220ml
・潤滑性及び耐摩耗性に優れた防錆潤滑剤
・粘度が低く抵抗が少ないドライタイプ
・薄い乾燥被膜によりベタつきを抑え、防錆力と水置換性に優れ金属の錆を防止
・セラミック潤滑剤と特殊潤滑油膜の潤滑効果により電動アシスト自転車、e-Bike、スポーツ自転車にも最適
・セラミックオイルがチェーンのピンとブッシュによく浸透し、チェーンやディレイラー等の摩耗を防止
・オイル塗布後は時間をかけてオイル感を残し、乾燥して飛散しにくくなる優れた防汚性
・優れた潤滑性能は摩耗を減少させ各種パーツの寿命を延長
・可動部の動きを滑らかにし、キシミ音を解消
・優れた極圧性と潤滑性
・2WAYキャップは作業性に優れ、より狭い隙間にもオイルが届くステンレスノズルを採用
・セラミック固体潤滑剤配合

セラミック防錆潤滑剤 EVERS

11194 ・内容量｜220ml
・防錆能力及び潤滑性、耐摩耗性に優れた防錆潤滑剤
・強力錆防止効果、水置換性に優れ特殊潤滑油膜で金属の錆を防止
・セラミック潤滑剤と特殊潤滑油膜の潤滑効果により電動アシスト自転車、e-Bike、スポーツ自転車にも最適
・セラミックオイルがチェーンのピンとブッシュによく浸透し、チェーンやディレイラー等の摩耗を防止
・オイル塗布後しばらくすると油膜が定着し飛散しにくい優れた防汚性
・可動部の動きを滑らかにし、キシミ音を解消
・優れた極圧性と潤滑性
・2WAYキャップは作業性に優れ、より狭い隙間にもオイルが届くステンレスノズルを採用
・強力防錆、セラミック固体潤滑剤配合

選択肢
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11189.png

品番 コードナンバー JANコード

SC-60B 609-00001 4973291317019 1,300円
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11192.png

品番 コードナンバー JANコード

ES-220 609-00021 4973291734519 1,900円

商品ページ

11193.png

品番 コードナンバー JANコード

GA-150 609-00022 4973291734526 1,900円

商品ページ 商品ページ

11205.png 11206.png

品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

HCE-30 609-00201 4973291707629 HCE-31 609-00202 4973291707636

5,600円 6,500円
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11204.png

品番 コードナンバー JANコード

BR-5 609-00111 4973291707551 2,400円5点セット 希望小売価格（税別）

バイクブラシセット EVERS

11204 ・バイクの汚れをきれいにする5種類のブラシセット
・パーツ形状に合わせて泥やホコリなどの汚れを除去

・セット内容｜・大型ブラシ（フレーム用）              ・たわし型ブラシ（タイヤ、ホイール用）
                  ・筆型ブラシ（チェーンホイール用）   ・歯ブラシ型ブラシ（チェーン、ギア用）
                  ・細長剛毛ブラシ（チェーン、ギア用）

選択肢

選択肢 選択肢

2.5㎏ 4.0kg

希望小売価格（税別） 希望小売価格（税別）

11205 ・内容量｜2.5kg
・付属品｜ポンプ
・微粒子配合で頑固な汚れや臭いをきれいに落とす液体タ
イプのハンドクリーナー
・保湿成分アロエエキスと天然ハーブ配合で手に優しくさわ
やかな香り
・排水溝が詰まる心配のない特殊な160ミクロンクレンジン
グ微粒子

11206 ・内容量｜4.0kg
・微粒子配合で頑固な汚れや臭いをきれいに落とす液体タ
イプのハンドクリーナー
・保湿成分アロエエキスと天然ハーブ配合で手に優しくさわ
やかな香り
・排水溝が詰まる心配のない特殊な160ミクロンクレンジン
グ微粒子
・大容量4kgの詰め替え用

150ml 希望小売価格（税別）

ハンドクリーナー（ポンプ付き） EVERS ハンドクリーナー（詰替用） EVERS

自転車ガラスコーティング EVERS

11193 ・内容量｜150ml
・塗装表面のクリア層そのものをガラス質に変えるガラスコーティング剤
・雨水や洗車後の水が残りにくく、汚れが付きにくい親水タイプ
・スプレーして拭くだけで簡単にコーティング可能
・ボディーが鏡のような映り込みを持続し、繰り返し使うほど汚れを防ぐ力がアップ
・マット塗装にも使用可能
・ノーコンパウンドで塗装面、金属パーツ、樹脂パーツにも使用可能

選択肢

11192 ・内容量｜220ml
・自転車用ガラス系コーティング剤
・雨水や洗車した水をはじく撥水タイプ
・スプレーして拭くだけで簡単にコーティングすることが可能
・優れたツヤ出し効果で新車時のような光沢が持続
・深みのあるツヤを与えると同時に高い撥水効果でフレームの汚れや錆を防止
・ノーコンパウントで塗装面、金属パーツ、樹脂パーツに使用可能

選択肢

220ml 希望小売価格（税別）

選択肢

60ml 希望小売価格（税別）

自転車スーパーコーティング EVERS

スーパーシーラント EVERS

11189 ・内容量｜60ml
・天然成分100％の無毒でチューブやアルミ、スチール等を傷めない自転車用パンク防止剤
・チューブに事前に入れてパンク穴を塞ぐ効果を発揮
・特殊ナノファイバーテクノロジー採用
・その場しのぎでない長期的に効果を発揮する恒久的予防用
・液剤硬化しないので予防効果は約3年
・チューブタイヤ、チューブレスタイヤ、チューブラータイヤ、クリンチャータイヤ、チューブレスレディタイヤに使用可能
・チューブレスタイヤは6mm、チューブタイヤは3～6mm程度のパンク穴を防止
・タイヤ約1本分
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品番 コードナンバー JANコード 品番 コードナンバー JANコード

1130604 295-02591 4548801929596 1130604 295-02594 4548801929626

1130604 295-02592 4548801929602 1130604 295-02595 4548801929633

1130604 295-02593 4548801929619 6,200円ブラック（M） 希望小売価格（税別）

選択肢 選択肢

ブラック（XS） ブラック（L）

ブラック（S） ブラック（XL）

ブラック（S/M）

ブラック（M/L） 希望小売価格（税別）

ウインドテクト サイクルアンダーシャツ mont-bell

10237 販売店様へ：本ページ掲載の商品は、対面販売のみでのご協力をお願い致します。

・サイズ｜XS、S、M、L、XL（男女兼用）      ・重量｜202g
・素材｜ジオライン®（ポリエステル）
・シェル部分素材｜ポリエステル88％、ポリウレタン12％
・防風性を備え、冬期のサイクリングに対応する保温性を実現したアンダーウェア
・風を受ける前面と肩から腕部分にかけては、ストレッチ性を備えた防風シェル素材と保温性重視のジオライン®M.W.の
2重構造
・蒸れやすい背面と脇部分には速乾性重視のジオライン®L.W.を使用し、サイクリングに理想的な保温性とドライな着心地
を実現
・汗冷えしにくく、においの発生を抑える制菌効果付き
・タイトなシルエットながらも、ストレッチ性に優れ、激しい動きにもフィット
・袖口の縫い目を斜め（スパイラル状）にする「スパイラル スランテックカフ®」でよく伸び、ごろつきや不快な締め付け感
のない快適な着心地を実現
・縫い目は全て平らに仕上げる「フラットシーマー」で、ごろつき感を解消

サイクル フェイスウォーマー mont-bell

8358 販売店様へ：本ページ掲載の商品は、対面販売のみでのご協力をお願い致します。

・サイズ｜S/M、M/L      ・重量｜49g
・素材｜ストレッチクリマプラス®（ポリエステル85％、ポリウレタン15％（内側起毛））
・口元内側素材｜ジオライン®（ポリエステル）
・ストレッチ性と保温性を備えた「ストレッチクリマプラス®」を使用したサイクリング専用フェイスウォーマー
・開閉可能な口元と鼻にフィットする樹脂製の芯材で快適性をアップ
・口元内側には抜群の通気性と速乾性を備えたジオライン®を使用

選択肢

11234 取り付け確認済みモデル
■KhodaaBloom：KESIKI、RAIL ST
■NESTO：X-VALLEY E6180、MIXTURE、VACANZE全シリーズ、SCORTO
■THIRDBIKES：FESMOTOR、FESRELAX、FESCAMP、FESRESORT、FESCROSS、
                         FESCROSS LIGHT、SUPERSONIC CHILL、SOON、SURFSIDE

・天板サイズ｜奥行380mm×幅150mm      ・重量｜720g（本体のみ/中央値）
・対応ホイール径｜26インチ～700C           ・耐荷重｜18kg
・素材｜アルミニウム
・タフな芯材のリアキャリア
・高い積載性の天板
・高さ調節可能な可変ステーで様々なサイズの車体に対応
・軽量なアルミニウム製

選択肢

ブラック 希望小売価格（税別）

選択肢

グレー 希望小売価格（税別）

プランピーキャリア （リア） BANANA WORKS

子供乗せ用さすべえ ユナイト

10483 「さすべえ」使用上の注意
・前方が見えないような角度で使用しないでください。
・風の強い日には使用しないでください。
・「さすべえ」を使用しないときは、棒部分を一番下まで下げておいてください。
・各部のネジはきっちりと締めてご使用ください。
・交通量の多い場所や人ごみの中では使用しないでください。
・子供用の自転車には使用しないでください。

・原産国｜日本      ・付属品｜取付金具、レンチ
・展示形態｜箱      ・素材｜スチール（本体）、樹脂（取り付け部）
・子供乗せ付き自転車専用傘ホルダー
・雨の日や日差しの強い日の紫外線避けに最適
・取り付け部は丈夫な硬質プラスチックを採用
・付属のレンチで簡単取り付け
・用途｜雨、陽射し、紫外線よけに
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品番 コードナンバー JANコード

BP-002C 438-02102 4544540311029

オープン

BP-002C（XC）

希望小売価格（税別）

※商品によっては在庫切れの場合もございます。ご了承ください。
在庫状況につきましては、発注サイトまたはお問い合わせにてご確認ください。

フォレジャーモス（FRGMS） フォレストブルー（FORBL）

オリーブドラブ（OVDRB） キャンプブラック（CMPBK）

希望小売価格（税別）

ディスクブレーキパッド

選択肢 選択肢

ゴールド マットブラック

ブラック 希望小売価格（税別）

ウルトラプレスピュリファイヤー
ワンウェイバルブ付属

GRAYL

11285 ※除去率は製造元のデータに基づいています。

※除去率や除去の表現は、国際的な水質試験機関であるNSF（National Sanitation Foundation）による、味・にお
い・塩素・濁り・有害物質などの除去に関する規格No.42、No.53に準拠したテストを受け、そのデータをもとに、グレイ
ル社が理論的に適用可能な病原体や物質を推定したものです。すべての個別の病原体や物質に対して試験を行った結果
に基づくものではなく、いかなる健康上の安全を保証するものではありません。

※重金属・微粒子（マイクロプラスチックなど）・化学物質（PFASなど）もろ過により軽減可能です。
※ろ過時間が25秒以上になったらカートリッジの交換時期です。耐用年数は、未開封状態で約10年間、初回使用時から
約3年間。
※詳細は、取り扱い説明書を必ずお読みください。

・サイズ｜φ75mm×高さ247.7mm
・容量｜500ml
・重量｜354g
・素材｜ポリプロピレン（アウターボトル、インナープレス、キャップ）、ABS樹脂（カートリッジ）、シリコーンゴム（パッキン、
ワンウェイバルブ）、熱可塑性エラストマー（インナープレス外側ゴム）
・耐熱温度｜100℃（アウターボトル、インナープレス、カートリッジ）、130℃（キャップ）
・ろ過流量｜500ml/10秒（3L/分）
・カートリッジ交換目安｜300回（150L）
・ウイルス除去率 99.99％（ロタウイルス、ノロウイルス、A型肝炎ウイルスなど）
・バクテリア除去率 99.9999％（大腸菌、サルモネラ菌、コレラ菌、赤痢菌など）
・原虫除去率 99.9％（エキノコックス、ジアルジア、クリプトスポリジウムなど）

・安全な飲料水を簡単に素早く確保できるプレス式浄水ボトル
・スリムで持ちやすく、バックパックのポケットなどに入れて携行しやすい形状
・独自の浄水、ろ過テクノロジーにより、わずか10秒で約500mLの水を浄化可能
・フィルター内の電気吸着体や超粉末状活性炭が、細菌やエキノコックスなどの寄生虫はもちろん、通常のフィルターでは
除去が難しいウイルスまで99.9%除去（※製造元提供データに基づく除去率）
・浄化した水はそのまま飲用可能で、アウトドアをはじめ、海外旅行や災害時などさまざまなシーンで活用可能
・アウターボトルに溜めた水にインナーボトルを押し込むだけで浄水できるため、ろ過速度を生かして短時間に多くの水を
確保
・浄水カートリッジは繰り返し使用可能で取り替えることが可能
・逆止弁付きバルブ（ワンウェイバルブ）により、インナープレス内の浄水の逆流を防ぐとともにフィルターを保護し、浄水に
粉末飲料などを溶かしたまま携行可能

選択肢 選択肢

Vesrah

JANコードを変更いたしました。
旧：4554540311029→新：4544540311029

選択肢

雷神zero壱 東京ベル製作所

11242 ・直径｜φ33mm
・取付径｜φ22.2mmまたはφ25.4mm
・重量｜70g
・原産国｜日本
・展示形態｜ヘッダー付きBOX
・素材｜真鍮（ワン）、ポリプロピレン（本体）
・「雷神」が轟かす大きな雷鳴の如く、遠方まで鳴り響く『音』にこだわった高品質ベル
・85dB以上の音圧レベル（ISO14878 classⅠ同等）を保有し、前方の危険をより早く察知する必要があるE-Bikeに
最適
・同時にJIS D 9451：2024（音圧レベルは75dB以上95dB未満でなければならない）をクリア
・引手が360度回転し鳴らしやすい位置にセッティングが可能
・所有感を満たす高級感のあるデザイン
・高品質かつ音へのこだわりで大きな安全性を提供
・安心の日本製


